
Учасники засідання президії НАН України заслухали та обговорили 

звітну доповідь голови Наукової ради комплексної програми наукових 

досліджень НАН України «Стратегічні мінеральні ресурси України» 

академіка НАН України В. Старостенка про її виконання протягом 

2010–2012 рр. 

У доповіді та виступах <…> було досить повно поінформовано про 

основні наукові здобутки установ, що брали участь у цій роботі. Таких 

установ було загалом 20 із шести відділень НАН України. Ряд отриманих 

результатів мали важливе значення для держави. Так, обґрунтовано 

перспективи відкриття в Чорноморському басейні великих родовищ 

вуглеводнів. Сформульовано пошукові критерії та рекомендації щодо 

виділення перспективних площ з видобутку метану вугільних покладів у 

Донецькому та Львівсько-Волинському вугільних басейнах. Створено модель 

глибинної будови Кіровоградського рудного району, що суттєво посприяло 

пошукам родовищ рідкісних і благородних металів та відкриттю нових 

покладів урану. 

За три роки науковцями отримано 25 патентів, більше двох десятків 

актів на впровадження розробок, виготовлено шість експериментальних 

зразків приладів та загалом опубліковано понад 270 наукових праць, у тому 

числі 15 монографій. 

Робота виконана значна, хоча фінансування програми було досить 

скромним – 2,7 млн грн на рік. З цієї причини ряд експериментів не вдалося 

довести до логічного завершення. 

У цілому було зазначено, що науковий колектив виконавців програми 

отримав вагомі результати, які мають важливе теоретичне та прикладне 

значення, і запропоновано продовжити реалізацію окремих проектів 

програми до п’яти років, що дасть змогу сконцентрувати зусилля наукових 

колективів на пріоритетах розвитку мінерально-сировинної бази, власне 

стратегічних мінеральних ресурсах – вуглеводнях, алмазах, благородних 

металах, вугіллі, та довести переважну більшість наукових розробок до 

впровадження (Прес-реліз за підсумками засідання президії НАН України 

26 грудня 2012 р. // Національна академія наук України 

(http://www.nas.gov.ua). 

 


